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関東定例会に参加して 東京都 横平 裕子

家族 4 人で初めて関東定例会に参加しました。1 型の方々とはメーリングリストを通じて交流がありま

したが、それ以外の方々とはほとんどお話をしたことがなかったので、内心ドキドキしながらの参加でし

た。車椅子の試乗では、初めて乗るお子さん達も上手に操作ができていて、電動車椅子で自分の思い通り

に行きたいところにいける楽しさは素晴らしいと感じました。1 型の子供でも安全に操作ができる車椅子

が開発される日がくればいいなと思わずにはいられませんでした。そして、お兄ちゃんも含め、他の家族

の方々と楽しく交流もでき、嬉しかったです。（たくさん遊んで下さった皆様、どうも

ありがとうございました！）また機会がありましたら、たくさんの方々とお目にかか

れたらと思っています。どうぞよろしくお願いいたします。

日時：2011年10月16日

会場：江東区のティアラこうとう（江東公会堂）大会議室B

内容：第一部：電動車椅子試乗会。スウェーデンのペルモビール社の最新モデルを試乗。

第二部：座談会

★ ・ ♪ ・ ★ ・ ♪ ・ ★ ・ ♪ ・ ★ ・ ♪ ・ ★・ ♪ ・ ★ ・ ♪ ・ ★ ・ ♪ ・ ★ ・ ♪ ・ ★

関西懇親会に参加して 奈良県 蘆田 佳子

初めまして。奈良の蘆田（あしだ）です。4歳と2歳の二人の息子が3型です。2010年の総会以降、色々

な行事に参加させていただいていますが、親睦会は、子供も一緒に参加して楽しめるので、我が家にとっ

て一番楽しみであり、心おきなく参加できるイベントです。昨年のBBQに続き、今年も息子は楽しみにし

ていたのですが、あいにくの空模様でした。中止かなと思っていたところ、支部長さんのご尽力により、

お茶会に変更になりました。私たちは中止にならなくてよかったけど、子供は楽しめるかな？と少し心配

でしたが、クリスマスツリーを作る

イベントや自己紹介の時間が設けら

れていて、息子も楽しかった、また

行きたいと言ってくれました。支部

長さんをはじめ、色々企画して下さ

った役員の皆様には本当に感謝いた

します。 （次のページへ続く）
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入会させていただいてから2年ほど経ちますが、この間に、長男に続き、次男も同病と診断されたり、

できていたことができなくなったりと暗くなることもありました。しかし、会の行事に参加するといつも

力をいただけます。子供のために全力をつくす親御さんの姿がとても力強く、頼もしいし、子供さんの無

邪気な笑顔や愛らしさは、心を和ませてくれます。病気の診断がついた頃は、真っ暗闇の中にいるようで

したが、今では、息子たちと楽しく過ごせる日々を、幸せだと思えるようになりました。こんなに短期間

で前向きになれたのも、みなさんにお会いできたからだと思います。まだ息子たちが小さいので、私たち

の意思で参加していますが、息子たちも他のお子さんたちと親交を深め、子供たち自身がお友達に会える

のが楽しみになったらいいなあと思います。

日時：平成23年10月30日 (日)

場所：豊中市立障害福祉センター ひまわり 会議室

内容：服部緑地公園でBBQ会を予定が雨天のため中止。

当日は茶話会へ変更。

後半は子ども同士自己紹介をして、松ぼっくりや画用

紙でツリーを2種類作る。
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関西懇親会「クリスマス会」に参加して 兵庫県 佐々野 珠美

2011年12月11日、関西懇親会「クリスマス会」が開催されました。10月の懇親会「おしゃべり会」と日

が近かったこともあって、子供たちは、あの時のお友達もきているかな？とこの日を楽しみにしていまし

た。会場に着くとクリスマスのとんがり帽子を作成したり、チームに分かれて会場の飾りつけをしたりし

ました。子供にはちょっと難しい製作は、親や兄弟たちが大活躍！しかし簡単なようでなかなか難しく、

あちらこちらで一生懸命な姿が見られました。苦心の末に出来あ

がったとんがり帽子はあらすてき♡ 

会場の飾りつけは2チームに分かれてのスタート。そうするこ

とで仲間同士が声をかけあったり、相手チームの子たちが気にな

って目で追いかけたりと、気が付くと盛り上がっている状況でし

た。主催者の粋な進行に拍手喝采です。メインとなるサンタクロ

ースの登場に、子供たちは目を丸くして感動の様子。一部ではサ

ンタクロースの正体をあかす子供たちの姿も(笑)。でもプレゼン

トのお菓子をもらうとみんなちゃんとお礼をいって、ニコニコ笑

顔でした。

後半のお茶タイムは、私たち母にとって楽しみな「つぶやきと情報交換」の時間です。

お菓子を囲んで話す内容は多種多様、装具のこと・進路のこと・リハビリのこと・医療の現状などなど

時間はあっという間です。わずかな時間でもたくさんの情報を得ることができましたし、おしゃべりでス

トレス発散もできました。とても有意義な時間でした。もちろん楽しい時間が過ごせるのは、子供たちに

付き添ってくれているパパや兄弟児のお蔭なのを忘れてはいけませんね！本当に感謝の気持ちです♥
終了間近になると、雰囲気や人に慣れてきた我が子靖将とお友達が電動車いすで追いかけっこをはじめ

ました。その姿はなんともほほえましく楽しげです。懇親会の重要性と電動車いすの早期交付の必要性を

考えないではいられませんでした。

最後になりましたが、企画実行していただきました方々にはお世話になりありがとうございました。早々

とですが次回の企画を楽しみにしております♡  

日時：12月11日(日)

場所：豊中市立障害福祉センター ひまわり 2階 会議室

内容：一部：クリスマス会

三角帽子を作りや輪つなげ作り競争など。

二部：茶話会


